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	Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete

8395 Felsőpáhok, Szent István u. 67.


Szám: 10-3/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. január 28-án 15 órai kezdettel megtartott  rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye:   Önkormányzat tanácskozóterme

                          Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak:    Németh Sándor polgármester

Prótár Richárd alpolgármester 

Erdélyi Zoltán

Hegyi József  

Mészáros Norbert helyi képviselők
Dr. Horváth Éva aljegyző 

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Németh Sándor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a polgármester és valamennyi helyi képviselő jelen van. 
Javaslatot tesz az ülés napirendjére:
1. Településrendezési terv felülvizsgálata
Előadó: Németh Sándor polgármester

2. Ebösszeírás elrendelése
Előadó: Németh Sándor polgármester
3. Közös hivatal 2013. évi finanszírozása
Előadó: Németh Sándor polgármester
4. Bejelentések

A képviselő-testület a napirendi javaslatot öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

II.
Napirendek tárgyalása

1. Településrendezési terv felülvizsgálata
   (előterjesztés mellékelve)

Németh Sándor: Az előterjesztést a meghívóval kiküldték, amely tartalmazza a tervező indítványát az új jogszabályi rendelkezések szerinti rendezési terv felülvizsgálatra, valamint a határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolja.

A Képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

4/2013.(I.28.) számú határozatot:

1. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a község településrendezési tervének felülvizsgálata során  a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) szerinti  eljárásrend szerint kívánja  a településrendezési terv felülvizsgálatát lefolytatni.

2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti feladathoz, a helyzetelemző (korábban vizsgálati) munkarész átdolgozásához 250 ezer Ft + ÁFA kiadási előirányzatot biztosít az önkormányzat 2013. évi költségvetésében.

      A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel összefüggő megállapodás megkötésére.

      Határidő: 2013. január 31.

            Felelős:   Németh Sándor polgármester

3. A Korm. rendelet 29.§-a alapján a Képviselő-testület  a településrendezési eszközök módosítása során  biztosítja  a teljes körű nyilvánosságot az alábbiak szerint:

a) A településrendezési eszközök felülvizsgálata során az Önkormányzat az alábbi partnereket kívánja bevonni: 

a.1. „Felsőpáhokért” Közalapítvány Felsőpáhok

a.2. Felsőpáhok község lakossága.

      b) A tájékoztatás módja és eszközei: 

      A „Felsőpáhokért” Közalapítvány képviselőjének tájékoztatása helyi kézbesítő útján, írásban  történik. 

      Felsőpáhok lakosságának tájékoztatása a hivatal felsőpáhoki kirendeltségének (8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.) hivatali helyiségében elhelyezett hirdetőtáblán és a tájékoztatás szövegének az önkormányzat honlapján (www.felsopahok.hu) történő közzétételével történik. 

4. A javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módja:

a. Az előzetes tájékoztatási szakaszban beérkezett véleményeket az önkormányzat  hivatalos címére (8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.) írásban - levélben vagy e-mailben (felsopahok@z-net.hu) - lehet benyújtani.

b. Amennyiben a partner a megállapított határidőn belül véleményt ad, észrevételt tesz vagy nyilatkozik arról, hogy az eljárásban részt kíván venni, úgy az eljárás későbbi szakaszaiban is meg kell keresni. 

c. A lakosságot  minden tervezési fázisba be kell vonni.

d. A javaslatokat, s véleményeket  iktatni kell, ezeket a tervezés során az önkormányzat, és a megbízott tervező értékel. 

e. A véleményezési szakaszban a tervezési dokumentáció elkészültét követően az önkormányzat a „Felsőpáhokért” Közalapítvány képviselőjét helyi kézbesítő útján értesíti, hogy adja meg véleményét. 

f. A Felsőpáhok lakossága a hivatal felsőpáhoki kirendeltségének (8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.) hivatali helyiségében elhelyezett hirdetőtáblán és a tájékoztatás szövegének az önkormányzat honlapján (www.felsopahok.hu) történő közzétételével kerül kiértesítésre. 

g. A partnerek a tervezési dokumentációt áttanulmányozhatják az önkormányzat hirdetőtábláján, a Hivatal Kirendeltségének hivatali helyiségében (Felsőpáhok, Szent I. u. 67.)   és a település honlapján (www.felsopahok.hu)

h. A vélemény kifogást emelő megállapításait jogszabályi hivatkozással vagy részletes szakmai indoklással vagy közösségi érdekkel kell igazolni.

5. Az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét a Képviselő-testület az alábbiak szerint határozza meg :

a. Az Önkormányzat a közösségi érdekekre figyelemmel a jogszabályban meghatározott egyeztetésen túl további egyeztetést kezdeményezhet a partnerekkel a vélemények tisztázására, amelyről jegyzőkönyvet kell készíteni. Az egyeztetés módja meghívásos tárgyalás az adott partnerrel, véleményt benyújtó lakossal.

b. A véleményezést követően a partnerek el nem fogadott javaslatait, véleményeit képviselő-testület tárgyalja, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt, mely döntését indokolni köteles.

c. A véleményezési szakasz lezárulásával a tervezési dokumentációt ismertetni kell a partnerekkel, melyről értesítést kell küldeni. A dokumentáció elérhető a Hivatal Kirendeltségének hivatali helyiségében ( Felsőpáhok, Szent I. u. 67.)   és a település honlapján (www.felsopahok.hu)

6. Az elfogadott településrendezési eszközök nyilvánosságát az Önkormányzat biztosítja az elfogadást követő 15. napon belül. Az elfogadott munkarészek megtekinthetők Hivatal Kirendeltségének hivatali helyiségében (Felsőpáhok, Szent I. u. 67.) és a település honlapján (www.felsopahok.hu).  Az elfogadásról az önkormányzat értesítést küld a partnereknek.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről  a tervezőt tájékoztassa, s gondoskodjon a határozat végrehajtásáról.

Határidő: 2013.  június 30.

Felelős:  Németh Sándor polgármester

2. Ebösszeírás elrendelése
Németh Sándor: Az állatok védelméről és kíméletéről 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése előírja, hogy a tartás helye szerint illetékes települési  önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az ebösszeírás során jogosult kezelni a törvény 42/A. § (4) bekezdés szerinti adatokat, melyek az alábbiak

a) az eb tulajdonosának neve, címe,

b) az ebtartó neve, lakcíme, telefonszáma, elektronikus levélcíme,

c) az eb fajtája, neme, születési ideje, színe, hívóneve,

d) az eb tartási helye,

e) a beültetett transzponder sorszáma, a beültetés időpontja, a beültetést végző szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzője száma,

f) ivartalanított eb esetén az ivartalanítás időpontja, az ivartalanítást végző szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzője száma,

g) az eb oltási könyvének száma, az azt kiadó szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzője száma,

h) az eb veszettség elleni védőoltásainak időpontja,

i) az eb veszettség elleni védőoltásai során használt oltóanyag, annak gyártási száma, valamint az oltást végző szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzője száma,

j) a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszának ténye, időpontja,

k) kisállatútlevéllel rendelkező eb esetén az útlevél száma, kiállításának időpontja, a kiállító szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzője száma,

l) az eb veszélyessé minősítésének tényére és időpontjára vonatkozó adat,

m) elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási igazolás másolata.

Az önkormányzat az ebösszeírás alapján az adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles az adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Indítványozza, hogy a Képviselő-testület rendelje el az ebösszeírást.
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
A Képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

5/2013.(I.28.) számú határozatot:

A Képviselő-testület  az állatok védelméről és kíméletéről 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján Felsőpáhok közigazgatási területén 2013. február 1 és február 28. közötti időszakban ebösszeírást rendel el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a település lakosságának tájékoztatásáról, a feladat végrehajtásának megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

3. Közös hivatal 2013. évi finanszírozása

Németh Sándor: Megbeszélést folytattak Alsópáhok község vezetőivel a közös hivatal költségvetésének előkészítése tárgyában. Megállapodásra jutottak, hogy Felsőpáhok község lakosságarányos költségviselésétől eltérően ebben az évben az önkormányzat  a 7,9 millió Ft-os állami támogatással együtt ebben az évben 13,5 millió Ft  hozzájárulást biztosít a közös  feladatokhoz. Ezenfelül a saját költségvetéséből biztosítja a kirendeltség fenntartásával összefüggő pl. fűtés, világítás, papírköltség stb. kiadásokat.  Ennek indoka, hogy Alsópáhokon arányaiban és nagyságrendben magasabbak a dologi kiadások, amely költség felosztása lakosságarányosan hátrányosan érintené Felsőpáhok községet.
Az elmondottak alapján a megkötött megállapodás átmeneti rendelkezései módosulnának a következők szerint

2013. évre vonatkozó finanszírozási rendelkezések:

a) 2013. évben Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete állami támogatással együtt 13500000 Ft-tal járul hozzá a köztisztviselők személyi juttatásaihoz, a munkáltatót terhelő járulékokhoz, valamint a  Hivatal működéséhez szorosan kötődő dologi kiadásokhoz.

b) Felsőpáhok község hozzájárulása tartalmazza a Hivatal dologi kiadásain belül a Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők részére biztosítandó védőszemüveg költségeit, a postaköltséget, a belföldi kiküldetés, a munkáltató által fizetett SZJA és a továbbképzés költségeit is. 

c) A  Hivatal székhelyén jelentkező  dologi kiadásokat  - a b) pont figyelembevételével - Alsópáhok Község Önkormányzata viseli.

d) A Kirendeltség dologi kiadásait Felsőpáhok Község Önkormányzata viseli, melyre előirányzatot saját költségvetésében biztosít.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület a fentiek szerint hozza meg határozatát.

A Képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

6/2013.(I.28.) számú határozatot:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a 2012. december 13-án kelt, Alsópáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 115/2012.(XI.27.) számú, Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 68/2012.(XI.26.) számú határozatával jóváhagyott, az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás 5. Átmeneti rendelkezések részének kiegészítését az alábbiak szerint:

5. Átmeneti rendelkezések 
2013. évre vonatkozó finanszírozási rendelkezések:

a) 2013. évben Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete állami támogatással együtt 13500000 Ft-tal járul hozzá a köztisztviselők személyi juttatásaihoz, a munkáltatót terhelő járulékokhoz, valamint a  Hivatal működéséhez szorosan kötődő dologi kiadásokhoz.

b) Felsőpáhok község hozzájárulása tartalmazza a Hivatal dologi kiadásain belül a Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők részére biztosítandó védőszemüveg költségeit, a postaköltséget, a belföldi kiküldetés, a munkáltató által fizetett SZJA és a továbbképzés költségeit is. 

c) A  Hivatal székhelyén jelentkező  dologi kiadásokat  - a b) pont figyelembevételével - Alsópáhok Község Önkormányzata viseli.

d) A Kirendeltség dologi kiadásait Felsőpáhok Község Önkormányzata viseli, melyre előirányzatot saját költségvetésében biztosít.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

4. Bejelentések
Németh Sándor: Kéri a helyi képviselőket, hogy a 2013. évi falunap programjának összeállításában működjenek közre. E feladat koordinálásával Hegyi József helyi képviselőt bízza meg.

Kéri a helyi képviselőket, hogy a 2013. évre kitüntettetek személyére is adjanak javaslatot. 

Mivel más napirend nem volt, a polgármester a nyilvános ülést 16 órakor bezárta.

kmf.

       Dr. Horváth Éva 

          

                                 Németh Sándor

             aljegyző  



                                              polgármester

