PAGE  
2

Felsőpáhok Község Polgármestere

8395 Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Szám:    10-5 /2013.
J E L E N T É S
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról a képviselő-testület 2013.  március 11-ei ülésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint tájékoztatom a t. Képviselő-testületet:

5/2013.(I.28.) számú határozat:

A Képviselő-testület  az állatok védelméről és kíméletéről 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján Felsőpáhok közigazgatási területén 2013. február 1 és február 28. közötti időszakban ebösszeírást rendel el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a település lakosságának tájékoztatásáról, a feladat végrehajtásának megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

Az ebösszeírást elvégeztük, az állattartók adatközlése alapján összesen 124 eb adatainak nyilvántartásba vétele történt meg.
6/2013.(I.28.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a 2012. december 13-án kelt, Alsópáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 115/2012.(XI.27.) számú, Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 68/2012.(XI.26.) számú határozatával jóváhagyott, az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás 5. Átmeneti rendelkezések részének kiegészítését az alábbiak szerint:

5. Átmeneti rendelkezések 
2013. évre vonatkozó finanszírozási rendelkezések:

a) 2013. évben Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete állami támogatással együtt 13500000 Ft-tal járul hozzá a köztisztviselők személyi juttatásaihoz, a munkáltatót terhelő járulékokhoz, valamint a  Hivatal működéséhez szorosan kötődő dologi kiadásokhoz.

b) Felsőpáhok község hozzájárulása tartalmazza a Hivatal dologi kiadásain belül a Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők részére biztosítandó védőszemüveg költségeit, a postaköltséget, a belföldi kiküldetés, a munkáltató által fizetett SZJA és a továbbképzés költségeit is. 

c) A  Hivatal székhelyén jelentkező  dologi kiadásokat  - a b) pont figyelembevételével - Alsópáhok Község Önkormányzata viseli.

d) A Kirendeltség dologi kiadásait Felsőpáhok Község Önkormányzata viseli, melyre előirányzatot saját költségvetésében biztosít.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A döntésről Alsópáhok Község Önkormányzatát tájékoztattuk.

7/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület támogatási kérelmet nyújt be Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatalának Munkaügyi Hivatalához hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására, 368 ezer Ft támogatás elnyerésére.

A támogatás keretében a Képviselő-testület 2013. május 1. és 2013. augusztus 31. között két foglalkoztatás helyettesítő támogatásban részesülő személyt 6 órában alkalmaz.  

A Képviselő-testület a közfoglalkoztatás költségeit a 2013. évi költségvetésébe betervezi. 

Felkéri a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és a közfoglalkoztatás lebonyolítására.

Határidő: 2013. február 28. illetve 2013. augusztus 31.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

A támogatási kérelmet benyújtottuk, válasz a kérelemre még nem érkezett.

9/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület 2013. évben az önkormányzati közalkalmazottak részére havi 5000 Ft/fő értékű Erzsébet étkezési utalványt biztosít.

Felkéri a polgármestert, hogy az étkezési jegyek beszerzéséről, elszámolásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos 2013. december 31-ig

Felelős: Németh Sándor polgármester

Az utalványok beszerzéséről és kiosztásáról folyamatosan gondoskodunk.
10/2013.(II.14.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 13-án kelt, Alsópáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 115/2012.(XI.27.) számú, Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 68/2012.(XI.26.) számú határozatával jóváhagyott, az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodást az alábbiak szerint módosítja:

 A megállapodás 9. pontja helyébe a következő lép:

„9. A Hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás településenként, a Hivatal költségvetése

A Hivatal működési költségét a Magyar Állam az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben finanszírozza. A Képviselő-testületek a működési bevétellel nem fedezett működési kiadások fedezetére szolgáló hozzájárulásuk számításának módja:
	Működési kiadás
	Alsópáhok
	Felsőpáhok

	Személyi juttatás:
	65,28 %
	34,72 %

	Munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó:
	65,28 %
	34,72 %

	Dologi és egyéb folyó kiadások:
	100 %
	0 %


Felsőpáhok község hozzájárulása 2013. évben 13.500.000 Ft, amely tartalmazza a Hivatal dologi kiadásain belül a Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők részére biztosítandó védőszemüveg költségeit, a postaköltséget, a belföldi kiküldetés, a munkáltató által fizetett SZJA és a továbbképzés költségeit. A Hivatal székhelyén jelentkező dologi kiadásokat az előzőek figyelembevételével Alsópáhok Község Önkormányzata viseli. A Kirendeltség dologi kiadásait Felsőpáhok Község Önkormányzata viseli, amelyre előirányzatot a saját költségvetésében biztosít.

A Hivatal költségvetését, annak módosítását, a zárszámadását Alsópáhok Község Képviselőtestülete állapítja meg, azzal, hogy Felsőpáhok község hozzájárulását érintő döntés meghozatala előtt be kell szerezni Felsőpáhok község Képviselőtestületének előzetes egyetértését.

Amennyiben valamelyik Önkormányzat a saját költségvetéséből a Hivatal működési körébe tartozó kifizetéseket teljesít, a számlák fénymásolatának csatolásával, a negyedévet követő hónap 10-ig (a IV. negyedévben december 20-ig) számlát állít ki a Hivatal részére.

A működési kiadások körét meghaladó, felhalmozási, felújítási kiadásokat az Önkormányzatok a saját költségvetésékből finanszírozzák, azok a költséget viselő Önkormányzat tulajdonában maradnak, illetve növelik az állóeszköz értékét.”

E megállapodás 2013. március 1-én lép hatályba, rendelkezéseit 2013. január 1-től kell alkalmazni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Alsópáhok Község Polgármesterét tájékoztassa,  és felhatalmazza a megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A megállapodás megkötése megtörtént.

11/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény költségvetésének módosítását az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hévíz Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: 2013. február 21.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A határozatról a polgármestert tájékoztattuk.

12/2013.(II.14.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Hévízi Város Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezését a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Fenntartó Társulás megszüntetésére nem fogadja el. 

A Társulás március 31-ével történő megszüntetése (felmondása) ellentétes a 2010. december 10-én kelt társulási megállapodással és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 146. § (1) bekezdésében foglaltakkal.

A Képviselő-testület felkéri Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületét, hogy a  társult önkormányzatokkal együttműködve végezze el a társulás törvény szerinti felülvizsgálatot.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hévíz Város Polgármesterét tájékoztassa. 

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A határozatról a polgármestert tájékoztattuk, választ nem kaptunk.

13/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület Felsőpáhok község településrendezési tervének felülvizsgálatával kapcsolatban 2013. március 6-án (szerda) 17 órakor a helyi művelődési házban lakossági fórumot tart.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a lakosság tájékoztatásáról, a lakossági fórum előkészítéséről és lebonyolításáról gondosodjon. 

Határidő: 2013. március 6.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A lakossági fórumot megtartottuk.

14/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület a felsőpáhoki 073/4 hrsz-u ingatlanon lévő búvármotoros szennyvízszivattyú cseréjére vonatkozó szolgáltatói ajánlatot nem fogadja el, mivel az ellentétes az önkormányzat beszerzési szabályzatával.

Felkéri a szolgáltatót, hogy 

a) a szivattyú meghibásodását igazolja, annak mértékét szakvéleménnyel támassza alá, s amennyiben szükséges, tegyen javaslatot az eszköz leselejtezésére, 

b) a szivattyú javítására illetve beszerzésére csatoljon legalább kettő árajánlatot vagy tegyen javaslatot a lehetséges szállítók személyére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a szolgáltatót tájékoztassa.  

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A DRV Zrt. részére  a határozatot megküldtük.

15/2013.(II.14.) számú határozat:

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező 06/2 hrsz-u ingatlanon – mivel annak előzetes igénybevétele nem történt meg – tervezési tevékenységhez, az ingatlanon munka végzéséhez, az út lezárásához nem járul hozzá.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a beruházással kapcsolatos engedélyeket, terveket a kivitelezőtől kérje be, s folytasson egyeztetést az ügy rendezése érdekében.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A kivitelezőt tájékoztattuk, válasz a mai napig nem érkezett.

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a beszámolási időszakban átruházott hatáskörben egy alkalommal köztemetést rendeltem el, majd köteleztem a hozzátartozót a temetési költségek megtérítésére.

2013. március 5. napjától 61 napos időtartamra átmenetileg szabad pénzeszközt – 10,1 millió Ft-ot –kötöttem le a számlavezető pénzintézetnél.
Kérem a t. Képviselő-testületet a jelentés megtárgyalására és elfogadására. 
Felsőpáhok, 2013. március 7.
A jelentést összeállította: Dr. Horváth Éva aljegyző










Németh Sándor










   polgármester
